

首次把文化景观纳入普查对象

江苏省第四次全国文物普查领导小组办公室全体会议召开

首次明确将文化景观纳入普查对象,同时,在年代上,将古代文物下限延至清代,1911年以前的古建筑、古文化遗址、古墓葬、石窟寺石刻全部纳入普查和认定范围……3月18日,江苏省第四次全国文物普查领导小组办公室全体会议暨省领导小组成员单位联络员会议在南京召开。会议学习传达了上级有关精神要求,通报了省第四次全国文物普查领导小组办公室和市、县级普查机构组建情况,深入讨论了《江苏省第四次全国文物普查领导小组办公室工作细则》《江苏省第四次全国文物普查领导小组成员单位工作职责》,并对下一阶段工作进行了安排。

现代快报/现代+记者 胡玉梅

第四次全国文物普查

类型上

将六大类59项文物类别细化扩展为63项,增加了传统民居建筑群等“整体不可移动文物”

首次明确将文化景观纳入普查对象,更好保护见证中华民族历史的江山胜迹,有利于城乡历史文化遗产系统性保护

年代上

将古代文物下限延至清代,1911年以前的古建筑、古文化遗址、古墓葬、石窟寺石刻全部纳入普查和认定范围,避免因个别地方认识偏差、主观判断造成文物少登漏登

第三次文物普查,江苏共登记不可移动文物点20007处

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于文物工作的重要论述和指示批示精神,全面贯彻落习近平文化思想,充分认识第四次全国文物普查面临的新形势新任务,切实增强做好文物普查工作的政治责任感和历史使命感。要按照党中央的统一部署和省委省政府的工作要求,按照国家普查办的工作部署,明确文物普查目标任务,把握文物普查阶段进程,创新文物普查方式方法,高标准完成普查各项任务。

现代快报记者了解到,新中国成立后,江苏省先后开展过三次文物普查。其中,第三次全国文物普查自2007

年启动,至2011年结束,全省共登记不可移动文物点20007处,其中复查7429处,新发现12578处,包括全国重点文物保护单位120处,共255个文物点,省级文物保护单位492处,共651个文物点,市县级文物保护单位2666处,一般不可移动文物16435处。“三普”期间及以后,全省共新增世界文化遗产1处、全国重点文物保护单位131处、省级文物保护单位174处、市县级文物保护单位1379处,完成了第四至八批省级以上文物保护单位保护范围和建设控制地带划定等基础性工作,不仅有效丰富了全省文物资源底蕴,也为江苏文化事业文化产业和旅游业高质量发展提供了重要支撑。

首次把文化景观纳入普查对象

第四次全国文物普查涵盖了地上、地下、水下不可移动文物,要求按照“应保尽保”原则,开展地毯式清查。

现代快报记者注意到,按照国家普查办下发的标准规范,在文物

范围、内涵和对象上都有拓展创新。比如在类型上,按照中央关于“推进构建以文物资源为核心的历史文化遗产保护体系”的要求,将六大类59项文物类别细化扩展为63项,增加了传统民居建筑群等“整体不可移动文物”。首次明确将文化景观纳入普查对象,更好保护见证中华民族历史的江山胜迹,有利于城乡历史文化遗产系统性保护。在年代上,将古代文物下限延至清代,1911年以前的古建筑、古文化遗址、古墓葬、石窟寺石刻全部纳入普查和认定范围,避免因个别地方认识偏差、主观判断造成文物少登漏登。

在普查任务上,既要要对已认定、登记的不可移动文物进行复查,也要调查、认定、登记新发现的不可移动文物,同时将文物认定、登记和公布作为主要任务,所有复查文物和新发现文物点均须依法完成登记公布程序;在普查深度上,从基本的文物信息采集,升级到文物本体矢量化落图,同时要完成文物地理空间信息的录入,这就对实地调查和后期数据整理工作提出了更高的要求。

从江苏起飞 更多航线带你出游

现代快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者获悉,3月31日起,各航空公司执行夏季航班计划,届时将新增、加密一批航线,方便旅客飞出去玩。

新航季里,从南京出发,东航江苏公司将新开通南京经威海飞延吉航线,班期为每周4班。此外,该公司还将加密部分航线。其中,南京飞重庆加密至每天5班,南京飞长沙加密至每天3班,南京飞宜宾加密至每天1班。航班换季后,吉祥航空新增南京至绵阳往返航线。从无锡出发,东航江苏公司无锡飞大连航线将加密至每周12班。新航季,湖南航空将新增无锡至张家界、无锡至呼和浩特往返航线。

天天出彩

体彩排列3(24069期)

中奖号码:411
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1862注 1040元
组选3 3236注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(24069期)

中奖号码:41109
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 35注 100000元

体彩7位数(24039期)

中奖号码:8679527
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(24030期)

中奖号码:758279+3
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩专版

大乐透10亿元派奖,这些“千万”得知道

眼下彩市中最受关注的莫过于体彩大乐透10亿元大派奖活动,进行追加投注且当期单张投注金额满15元及以上的超级大乐透彩票即可参与活动。但在派奖期间,广大彩友还需留意,不仅要保管好自己的彩票及时兑奖,一些不当操作“千万”不要做。

朋友圈晒中奖票,千万不要这么做

朋友圈晒中奖票是不少彩友喜欢的操作流程,但发生冒领的事件也不在少数,往往是等你晒

完中奖票了,奖金已经被人兑走。据澎湃新闻报道,2018年的时候,彩友张先生中了大乐透的“3+2”,虽然只有一百多块,但张先生也很开心,立刻将整张中奖票晒在了朋友圈里,等到第二天他再去彩票店领奖时,却被告知已被人领走。其实道理很简单,在中奖票没有兑奖时,别有用心的会利用彩票上的重要信息冒领兑奖,所以在本次大乐透10亿元大派奖期间,大家还是谨慎低调一点,千万不要在朋友圈晒中奖票。

大乐透彩票随便放,千万不要这么做

保管好彩票是一个彩友必备

的素养,中了大奖找不着彩票就问你急不急。2000年,江苏体彩7位数特等奖已提升到每注500万元,然而当年就发生了一起500万元弃奖事件。这是在7位数第00075期,当期开出1注500万元,中奖得主是苏州昆山人,但他的彩票却因换衣服被妻子洗成了纸浆。这也是江苏体彩发生的第一起500万元弃奖。如今大乐透正在开展10亿元大派奖,千万级的头奖将成常态,所以大家买好彩票后要妥善保管,别让大奖从指缝中溜走。

不关心开奖结果,千万不要这么做

不仅要保管好自己的彩票,

关注开奖结果及时兑奖也是一个彩友必做的功课。江苏体彩史上曾出现过多起大奖弃奖事件,其实大多数弃奖都是购彩者根本就不知道自己中奖,不关注开奖结果是根本原因。2023年8月30日18点多,镇江丹阳的钱女士购彩时,销售员提醒发现自己一张67万元大乐透中奖票兑奖截止日就在当天,而当时镇江体彩中心已是下班时间,次日该奖项即成弃奖,后经镇江体彩中心工作人员多方努力,钱女士才惊险地兑奖。如果钱女士第二天才发现,67万元奖金就化为泡影了。大乐透10亿元大派奖正在火热进行中,大家在理性购彩的同时,更要小心谨慎,避免弃奖发生。 苏彩

彩市万花筒

如何寻找你身边的体彩店

如何寻找你身边的体彩店呢?其实动手即可快速找到身边的体彩店。

如果你已年满18周岁,就可以通过江苏体彩官方微信迅速找到身边的体彩店,体验各种体彩玩法。

首先关注江苏体彩官方微信服务号,点击菜单栏“体彩工具”-“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

同样你也可以关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“工具服务”-“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。 苏彩

彩市公告牌

10亿元派奖活动第1期 体彩大乐透开出5注一等奖

3月18日,超级大乐透迎来2024年派奖的第1期开奖——第24030期前区开出号码“08、09、11、19、30”,后区开出号码“06、12”。当期全国销量为3.68亿元,为国家筹集彩票公益金1.32亿元。

当期全国共中出5注一等奖。4注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自江西九江(2注)、广东广州、安徽宿州,4注均符合本次派奖参与条件,分享了当期1500万

元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2174万余元(含800万元追加奖金+374万余元派奖奖金)。1注为1000万元基本投注一等奖,出自湖南永州。

当期二等奖开出173注,基本投注单注奖金为7.6万余元,其中103注采用追加投注,单注追加奖金6.08万余元。当期共有89注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金5.61万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为19.31万余元。

当期固定奖共派送奖金2669万元,当期开奖后,固定奖派奖余额为5.73亿元。

奖池方面,当期开奖结束后,8.02亿元滚存至3月20日(周三)开奖的第24031期。按照超级大乐透派奖规则,当期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;当期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。

超级大乐透派奖活动正在进

行中,进行追加投注且单期单张购彩金额满15元及以上即可参与,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。 苏彩